



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

10/09/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编 1992 年三月份之《读祷长》, E M Bounds 著作《天堂 - 一个住处, 一座城, 一个家》)

## 1. 天堂是即将到来的快乐状况 (哥林多前书 2:1-10; 15:50-58)

当我们抵达天堂, 将有说不出的惊讶, 因神赋予我们新的身体与新的状态, 适合我们在父的天家的新住处。

a) 不朽坏与不死的身体。使徒保罗这么美妙地形容: 我如今把一件奥秘的事告诉你们: 我们...都要改变, 就在一霎时...这必朽坏的总要变成(变成: 原文作穿; 下同)不朽坏的, 这必死的总要变成不死的。”(哥林多前书 15:51-53)。使徒约翰说“亲爱的弟兄啊, 我们现在是神的儿女, 将来如何, 还未显明; 但我们知道, 主若显现, 我们必要像他...”(约翰一书 3:2)

b) 永远脱罪的身体。以我们目前的状况, 我们尚未脱离这取死的身體 (罗马书 7:24), 而罪就像“芒刺在背”。保罗所体验身不由己的内在冲突 (罗马书 7:14-24), 也是我们的写照, 但这一切将成过去。我们不再轻易犯罪, 却要全心全意顺服神, 永远做个诚心乐意的仆人。

c) 以前的事都过去了。地上的惯例常规、挣扎与悲哀、疾病与死亡将永远被排除, 拒于圣城门外。“神要擦去他们一切的眼泪”(启示录 21:4)。神的亲自同在就是天堂的至高欢欣喜乐。“神要亲自与他们同在, 作他们的神”(启示录 21:3)。

d) 我们有完全的知识。在天堂, 我们的智力与悟性必有非凡的改变。“我们如今仿佛对著镜子观看, 模糊不清; 到那时就要面对面了。我如今所知道的有限, 到那时就全知道, 如同主知道我一样。”(哥林多前书 13:12)。我们不再处于黑暗中, 一切模糊不清。地上难解的困惑与奥秘都能完全理解。

如此美妙前景, 我们岂能不广传福音信息?“在基督里就有永恒盼望的天堂; 没有基督就是永恒绝望的地狱。”

祷告: 感谢神, 让我配得天堂。

## 2. 天堂的住处是为所有人而备 (路加福音 16:19-31)

天堂有足够的地方给所有人: 福音是白白赐予世人: “愿意的, 都可以来”。但不是所有人都得以进天堂, 因为不是所有人都愿意接受神的条规。仔细思考约翰福音 3:16 这段最知名的经文: “神爱世人, 甚至将他的独生子赐给他们, 叫一切信他的, 不至灭亡, 反得永生。”

人们按照自己的想法寻求天堂。人们要在天家拥有一个住处, 但他们心中却没有世上唯一救主的住处。人们之所以被拒于天堂门外是因为他们不信。“因为神差他的儿子降世, 不是要定世人的罪(或作: 审判世人; 下同), 乃是要叫世人因他得救。信他的人, 不被定罪; 不信的人, 罪已经定了, 因为他不信神独生子的名。”(约翰福音 3:17, 18)

讨饭的拉撒路在天堂有一个住处, 财主却没有。拉撒路生前一无所有, 没钱、没朋友也没地位。但他信靠神。他死后没有家人或朋友哀悼吊丧, 但神的天使庄严地把他带到亚伯拉罕的怀里。天堂有足够的住处给所有向神悔改, 信靠我主耶稣基督的(使徒行传 20:21)。

就像十字架上悔改的强盗。他归向耶稣，并恳求祂，在主的国降临之日怜悯他。主却在当日就让他入天堂（路加福音 23:45）。天堂接纳乞丐、小偷与盗贼、通奸与罪人、财主与伟人，只要他们接纳神的条件：向神悔改，信靠我们的主耶稣基督。但天堂必有許多空位子因人只信赖他们自己的良善、善行、诚心、社会地位、显赫家世、财富与成就。天堂有许多住处，但并非为这些而设。神视人的义为“污秽的衣服”（以赛亚书 64:6）

默思：错过天堂的，难逃地狱。

### 3. “要思念上面的事”（歌罗西书 3:2）

（摘录自杜祥和主编，John Smith 著作，四月十五日之《Daily Remembrancer》）

“与世俗为友就是与神为敌”。可悲的是，基督徒很多时候就是被周遭的事物迷惑了。我们易于受世俗影响，但我们必要永远地思念上面的事。今早，让我们全心全意仰望天堂；在上面的才是我们所爱慕、切望与敬重的。有耶和華，我们的天父，在那至高至上的榮耀光輝之中。有耶穌，我們崇敬的救主，尊貴、莊嚴且榮耀地坐在父的右邊。有聖靈，我們神聖、滿有恩惠、至高的保惠師。在那邊，我們可享有神的愛、恩寵與同在。在那邊，有永恒完美的平安、靜息與喜樂。擺在我們眼前的是我們神所應許的正義冠冕、榮耀寶座與快樂江河。在那邊，有蒙主恩召先我們而去的弟兄，那就是我們該思念的地方。這世界與時間算什麼？這兩樣都要成為過去。讓我們思念上面的事，不要思念地上的事。

豈能思念地上灾祸，使得情绪如此低落？  
天堂快乐江河滚滚，欢迎我的重生灵魂，  
祈求救主让我心里爱慕主的无限能力；  
我且骑上爱的双翼，坚定专注上面的事。

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（九月份）

### 金句背诵

#### （箴言 27:5-6）

当面的责备强如背地的爱情。  
朋友加的伤痕 出於忠诚；  
仇敌连连亲嘴 却是多余。

#### （箴言 27:9）

膏油与香料  
使人心喜悦；  
朋友诚实的劝教也是如此甘美。

### 读经运动

旧约圣经：但以理书第 10 章至 12 章

旧约圣经：哈巴谷书第 1 章至 2 章

### 每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：但以理书第 10 章至 12 章

旧约圣经：哈巴谷书第 1 章至 3 章

## 首要教义 (6)

(接续 03/9)

### 永远审判 - 罗马书 2:1-11

#### 关于不信者

(8) 惟有结党、不顺从真理、反顺从不义的，就以忿怒、恼恨报应他们。(9) 将患难、困苦加给一切作恶的人，先是犹太人，後是希利尼人；

至于不信者，他们将面临的结局是完全不一样的。他们被形容为结党、不顺从真理、反顺从不义、忿怒与恼恨的。他们当得到的是惩罚而不是奖赏。他们同样也按着他们的行为受审判，且他们都亏缺了。他们达不到神完美的标准，全都必须被丢进火湖里 - 保罗将它形容为“患难与困苦”。这就是启示录 20:11-15 所描绘的大宝座上的审判：“(11) 我又看见一个白色的大宝座与坐在上面的；从他面前天地都逃避，再无可见之处了。(12) 我又看见死了的人，无论大小，都站在宝座前。案卷展开了，并且另有一卷展开，就是生命册。

待续 -- 第 9 页

## 首要教义 (6)

(接续 4 页)

死了的人都凭著这些案卷所记载的，照他们所行的受审判。

(13) 於是海交出其中的死人；死亡和阴间也交出其中的死人；他们都照各人所行的受审判。(14) 死亡和阴间也被扔在火湖里；这火湖就是第二次的死。(15) 若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。”

由此可见罪的严重性，因罪的惩罚就是永恒的火湖。永远在那里有知觉地受折磨。这就是“魔鬼…兽和假先知所在的地方。他们必昼夜受痛苦，直到永永远远。”(启示录 20:10) 且“入那不灭的火里去。在那里，虫是不死的，火是不灭的”(马可福音 9:43, 44) 以及“丢在火炉里；在那里必要哀哭切齿了。”(马太福音 13:42)。

- 完 -

主内郭全佑牧师

